

Beszámoló a Tanyagondnoki Szolgálat 2023.évi működéséről és munkájáról

Tisztelt Képviselő Testület!

Tisztelt Polgármester Úr!

A tanyagondnoki szolgálat 2019. május 1-je óta működik a Kéthely község belterületén található Kis-Hamvad településrészen, amelyet a Széchenyi István utca, Diófa utca, Haladás utca, Malom utca, Sugár utca alkot. A tanyagondnoki szolgálat létrehozásának a célja volt, hogy az érintett településrészen élő idős emberek mindennapi életét megkönnyítsük, valamint az alapvető szükségletekhez való hozzájutást elősegítsük. A 2023. évtől lett állandó helyettesem, aki szabadságom ideje alatt elvégzi a feladatokat, de sokszor volt, hogy olyan feladat volt, amit ketten tudtunk megoldani. A feladataim nagy részét az orvoshoz szállítás tölti ki. A szolgálat során ellátandó mindennapi feladatok közé tartozott:

- az egészségügyi ellátáshoz való hozzájutás segítése, vizsgálatokra szállítás segítettem a gyógyszerfelíratásban, gyógyszer kiváltásban, szükséges beutalók beszerzésében
- folyamatosan tartottam a kapcsolatot a településen élő emberekkel, illetve segítettem nekik a szükséges teendők ellátásában: bevásárlás, gyógyszerkiváltás, csekkfeladás
- a polgármester, illetve Kéthely Község Önkormányzat Szociális Bizottsága által megítélt természetbeni juttatások beszerzését is én végeztem,
- továbbá a Kéthelyi Szociális Szolgáltató Központ vezetője által megkért feladatok elvégzésébe is besegítettem.

Úgy gondolom az elmúlt évhez képest még sikeresebb lett a tanyagondnoki szolgálat. A rászoruló idős emberek teljes bizalommal fordulnak hozzám, és bátran keresnek, ha segítségre van szükségük. A legtöbb ember az orvoshoz szállítást kéri, mert nagyon sokan egyedül élnek, ha van is hozzátartozójuk messze lakik, vagy nem kap szabadságot pont arra a napra, amikor menni kéne az orvoshoz. Vagy ha betegszállítót hívnak, sokszor nem érnek oda időben a rendelésre vagy hazafelé bejárnak a fél megyét mire hazaérnek. Azt gondolom, hogy tevékenységem a fizikális szükségletek kielégítésén túl az emberi kapcsolatokra gyakorolt hatásában is rendkívül fontos, ugyanis nagyon sok egyedül élő, idős ember számára sokat jelent, ha valaki figyelemmel és odaadással hallgatja meg problémáikat, és mindig igyekszem egy pár jó szóval válaszolni vagy a problémákra megoldást találni vagy legalább valami segítséget nyújtani.

Kelt: Kéthely, 2024.09.06.



Gombai Imre tanyagondnok